ВОЛШЕБСТВО


Наступила осень. Короткое северное лето, жестоко прерванное где-то в середине августа, беспомощно увяло. Немногочисленные птицы уже сидели на упакованных чемоданах, ожидая только первых ночных заморозков, с тем, чтобы свернуть все свои дела в этом суровом краю, сказать «Чао!» и рвануть без оглядки в тёплые страны.  Всё чаще с моря налетали холодные и злые ветры, готовившиеся вот-вот пригнать строгие снежные тучи. Пригнать и отвести душу, истомившуюся за время вынужденного июльского безделья. Чахлые северные берёзки пожелтели и пожухли, тоскливо опустив тощие руки свои. И даже ещё довольно яркое солнышко, глядя на эту печальную картину, в сердцах плюнуло и стало всё дольше и дольше пропадать за северным горизонтом, предпочитая большую часть времени находится в весёлых и плодородных южных областях.


Наденька не любила осень всей своей душой. Можно даже сказать, что она её ненавидела. Наденька лето любила. Жаркое, знойное, чтобы загар шоколадный, чтобы песок горячий, чтобы речка чистая. Но так уж получилось, что она, человек южный, вынуждена была жить здесь, на севере, в постылом и нелюбимом Архангельске. Потому-то Наденька и считала себя несчастной. Во-первых.


Во-вторых, Наденька считала себя несчастной по причине своего незамужнего положения. В то время, когда её одноклассницы, подруги и просто знакомые уже досыта нахлебались этого счастья (некоторые даже по несколько раз), Наденька упорно продолжалась сидеть в девках, проклиная в душе свою щепетильность и привередливость. 


А тут ещё к этим двум постоянным, можно сказать привычным и родным несчастьям, в этом году добавилось и третье: в отпуск ей предстояло идти с двадцатого августа. С учётом того, что работала Наденька концертмейстером в местной филармонии, а, следовательно, больших денег никогда не имела, ни о каких поездках, ни на какой юг не могло быть и речи. Предстояло ей просидеть весь отпуск дома, перечитывая любимых Толкина и Желязны и наигрывая обожаемых битлов. Что, естественно, оптимизма ей не прибавляло. Я, конечно, имею  в виду перспективу просидеть весь отпуск дома. Нет, можно было бы куда-нибудь поехать на те пять тысяч, которые она накопила за год, но за эти деньги никуда дальше Золотого Кольца не уедешь, а если и уедешь, то больше недели не продержишься. Можно, в принципе, поехать в Питер и, скорее всего, так и придётся сделать, но уж слишком часто она туда последнее время ездила. А это, согласитесь, при всей красоте и других достоинствах Северной Пальмиры, всё же большой минус.


Поразмышляв таким образом, Наденька вздохнула и, раскрыв, купленный в прошлом году, «Атлас автомобильных дорог России», отправилась в путь. 


С недавних пор она полюбила так путешествовать. По карте. Во время этих поездок она побывала во многих новых для себя городах, городках и городишках. Она придумывала себе встречи и знакомства, которые там происходили, осматривала воображаемые достопримечательности и даже позволяла себе иногда некоторые мысленные вольности с симпатичными мужчинами из местных. Если Наденька хотела подольше погостить в каком-нибудь городе, она шла в книжный, отыскивала там интересующую её карту, а затем, не спеша «бродила» по аккуратно расчерченным улицам, любовалась фотографической архитектурой и получала от этого своеобразное нарисованное удовольствие. 


Сейчас Наденька села в свой новенький «Порше» и двинулась по дороге М8 по направлению на юг. Привычно миновав унылую Вологду, она, не останавливаясь, пересекла Ярославскую и Владимирскую области и подъехала к Москве. В Москву, сумасшедший и соблазнительно-дорогой город, Наденька решила не заезжать и двинулась по кольцевой, размышляя: а куда же дальше. Почему-то её привлекла, на сей раз, дорога М4, наверное цифра была в два раза меньше предыдущей. Проехав Тульскую и Липецкую области,  серебристый «Порше» упёрся в чёрную каракатицу с надписью «Воронеж». 

В Воронеже Наденька ещё не была, поэтому назавтра она первым делом зашла в книжный и спросила атлас Воронежской области, а уж потом побежала на репетицию. Невнимательно оттарабанив, в принципе любимую ею (но только, прошу вас, не сегодня!), арию Ленского, чем вызвала неудовольствие солиста Сидоренко, Наденька извинилась и, быстренько собрав ноты, ушла поскорее домой. 

Поднявшись по гулкой лестнице на четвёртый этаж, Наденька не сразу набросилась на свежекупленную карту. Нет, она, оттягивая удовольствие, сначала поставила на плиту чайник, затем, не спеша, переоделась и лишь только потом, прихватив с собой дымящуюся чашку и пачку, купленного по дороге домой, печенья, забралась с ногами в старое дедушкино кресло и открыла заветную книжицу.

Серебристый «Порше» въехал в Воронеж по улице, носящей вполне понятное название «Московский проспект». Как и во всяком новом городе, Наденька ехала не спеша, чтобы постараться получше запомнить его улицы, увидеть его красоту, почувствовать его душу. Было жарко и Наденька открыла люк, а потом и оба боковых стекла. Пока ничего интересного за окнами не было – какие-то стандартные девяти- и двенадцатиэтажки. Наденька включила «Европу плюс» и даже замерла от удовольствия. “All You Need Is Love” – пели Битлз и были как всегда правы. Только любовь была нужна Наденьке – “Love Is Only Need”. Очевидно, заслушавшись, Наденька на секунду отвлеклась и вдруг увидела прямо перед собой, затормозившую у светофора, машину. Наденька резко ударила по тормозам, но было уже поздно – раздался треск и элегантный капот её авто въехал в задний бампер легковушки. Из машины тут же вылез мужчина в тёмных очках и направился к ней. Наденька вся сжалась и уже приготовилась сразу же прервать своё путешествие, если вдруг услышит нечто нецензурное, но мужчина присел перед смятым капотом её «Порше», поковырял пальцем разбитую вдребезги фару и присвистнул. 

“Love. Love. Love” – пели Пол и Джордж под скороговорку Леннона. “Love. Love. Love”. 

· Хорошо поют, - сказал мужчина поднимаясь, - это кто, Рикки Мартин?

Наденьку аж передёрнуло от этих слов и, забыв про смятый капот и разбитую фару, она уже собиралась прочитать этому жлобу лекцию об истоках современной музыки и даже уже открыла рот, как вдруг, подняв глаза, увидела, что мужчина еле сдерживает смех:

· Один - ноль в мою пользу! 

· Согласна! Только, наверное, даже два - ноль! – Наденька указала на разбитую фару.

· Ладно, два - один, - мужчина погладил  искорёженный бампер своей машины.

И они, почему-то, засмеялись.
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Фея Фло сидела под раскидистой сосной и плакала. Это только в сказках пишется, что феи никогда не плачут. Ещё как плачут, особенно если их чем-либо растрогать. Фло читала «Ромео и Джульетту» и её слёзы капали на могучие корни столетнего дерева. 

- Ах, если бы люди и взаправду могли любить друг друга так же сильно, как описывается в этой истории, - думала она, - Тогда бы время было над ними не властно, тогда бы никакие расстояния не могли помешать этой любви. 

Волшебные слёзы падали на землю, впитывались корнями и, вместе с питательными веществами, попадали в клетки, придавая древесине доселе невиданные свойства. Спустя несколько месяцев, а именно - ранней весной, на сосне распустились белые цветы, напоминающие лилии. А ещё через месяц, когда цветы уже опали, таёжную тишину разорвал рёв моторов. В тайгу пришли лесорубы. Фея Фло, тяжело вздохнула и перелетела километров на двадцать восточнее. 
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Мужчина, узнав, что Наденька не местная, предложил ей воспользоваться услугами своего знакомого автомеханика и тут же, получив согласие, подцепил «Порше» на буксир и они поехали в мастерскую. Мастерская располагалась недалеко, в частном секторе, каким-то чудом сохранившемся почти в самом  центре города. И пока Карл Иванович, так звали мастера, ходил вокруг её машины, сокрушённо покачивая головой и что-то записывая, они разговорились. 

Его звали Георгий Георгиевич. Лет ему было за сорок («глубоко за сорок» - сказал он и улыбнулся). Был он дважды женат и оба раза неудачно. И обеим своим жёнам он подарил (он так и сказал – «Подарил») по ребёнку – девочку и мальчика. 

Слушая его, Наденька постоянно спрашивала себя: «Почему? Ну почему с таким общительным, добрым и симпатичным мужчиной не уживаются женщины» и, не выдержав, задала этот вопрос вслух. 

· Вы спрашиваете, почему? Не знаю, – пожал плечами Георгий Георгиевич, - Наверное, потому, что человек я не семейный, в понятии большинства женщин.

· Что значит – не семейный?

· Ну, это значит, что хреновый из меня хозяин, - Георгий грустно улыбнулся, - Ведь что вам, женщинам, надо? Чтобы пришёл муж с работы, поужинал и ну по хозяйству хлопотать – то гвоздь забьёт, то полку повесит, то кран починит. Золото, а не муж…

· Ну, не скажите, если б у меня был муж…, - тут Наденька густо покраснела и замолчала.

· Так-так, понятно! Случай тяжёлый – Георгий понимающе улыбнулся:

· Тебе лет-то сколько, золотко моё!?

· Тридцать пя-я-ть… - из Наденькиных глаз посыпались слёзы.

· Ну-ну, перестань, дурочка, будет и на твоей улице праздник! 

· Не-е-е-т… уже по-о-о-здн-о-о! 

Наденька уже без стеснения рыдала, а Георгий прижал её к своей широкой груди и нежно поглаживал по спине, успокаивая:

· Подумаешь, тридцать пять! Это же самый подходящий возраст для любви! 

· Правда? – Наденька подняла на него прекрасные заплаканные глаза.

· Даже больше, чем правда!

· А что же может быть больше, чем правда?

· Истина, детка моя.

Он назвал её «детка моя» и по Наденькиной спине пробежали мурашки. Она ещё продолжала прижиматься к нему и вдруг почувствовала его сильное тело, услышала глухой стук его сердца. Наденька резко отпрянула и сердечко её бешено заколотилось. «Этого ещё только не хватало» - подумала она, но вслух спросила:

· Так ты, значит, не хозяйственный? (Оказалось, они давно уже перешли на ты).

· Нет, я песни люблю сочинять, - Георгий исподлобья смотрел на Наденьку, ждал реакцию и она не заставила себя ждать.

· Ах, как это чудесно! – Наденька захлопала в ладоши, - Спой мне, сейчас же!  

· Извините, мадам, но без гитары… - Георгий дурашливо поклонился.

· Будет тебе гитара!

Наденька хлопнула в ладоши и в руках ошеломлённого Георгия оказалась классическая «Мюзима».

· Т-ты… ты как это? 

· Неважно! Я ещё и не так могу!

Наденька сосредоточилась и они оказались на берегу реки.
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· Эй, Батя! – комсомолец Миха, подбоченясь, стоял перед корявой столетней сосной, - Глянь-ка, какая раскоряка! Может оставим, нехай растёт!

· Я щас дам кому-то, «нехай растёт»! - бригадир Батя зло высморкал ноздрю, - Чтоб к вечеру здесь одни пеньки торчали!

Менее чем через час, волшебное дерево, превратившееся в безобразный обрубок, плыло, покачиваясь между более стройными своими собратьями. А ещё через месяц, бесценная древесина в клетчатке которой текли слёзы самой могущественной сибирской феи Фло, была переработана и превратилась в обыкновенную бумагу для офсетной печати. 

Именно на этой бумаге в 1988 году и был напечатан никому не нужный «Атлас Воронежской области» тиражом 20 000 экземпляров.
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Георгий остановился перед светофором, достал из бардачка «Атлас Воронежской области» и открыл карту города. Где же эта улица…

Резкий удар сотряс машину. Георгий обернулся и увидел серебристый «Порше» со смятым капотом и разбитой фарой, в котором сидела растерянная и испуганная молодая женщина. Георгий решительно выбрался из своей многострадальной «Мазды» и направился к виновнице ДТП, но, сделав два шага, вдруг почему-то остыл и неожиданно для себя присел перед капотом искорёженной машины. Ему стало даже немного стыдно за свои недавние злые помыслы. И тут он услышал…  

“Love. Love. Love”. Сердце Георгия тут же окончательно растаяло. Для него, старого битломана, эта песня всегда была лучшим бальзамом. Внимательно взглянув на испуганную женщину, Георгий с удовольствием отметил, что она ему нравится. А когда ему кто-то нравился, Георгию становилось легко и свободно. Он тут же пошутил. Что-то насчёт Рикки Мартина. Она ему ответила в тон и …. И началось Волшебство…
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Ты ждала его всю жизнь, его, как принца, ждала.

Пересохшими губами по ночам его звала.

Попросили б – свою душу за него отдала…

Тихий голос Георгия, волшебный перебор гитары, всё это создавало чудную атмосферу. 

Они сидели на безлюдном берегу реки прямо напротив огромного диска заходящего солнца и, казалось, что в целом мире никого нет, кроме них – мужчины, женщины и солнца.  

Твой инстинкт захотел и ты замуж пошла,

Ты рожала детей, но его всё ждала.

Видно, ждать – твой удел, догорая дотла…

И тут Наденька поняла, что влюбилась. Влюбилась безрассудно, как девочка. Влюбилась в того единственного мужчину, мужчину своей мечты… Мечты? 

МЕЧТЫ!!!

Ведь всё это не более чем её мечты. Её очередное путешествие по Атласу автомобильных дорог России. Её мысленная экскурсия в нарисованную чёрную каракатицу под названием «Воронеж». 

Наденьку охватило безграничное отчаяние. 

· Всё это неправда, - прошептала она, - Всё неправда.

· Что, моя любимая, что – неправда, - Георгий отложил гитару в сторону и, повернув её к себе, посмотрел в её глаза. 

И тут Наденька с радостным ужасом поняла, что её Георгий – настоящий!

Он – настоящий и она его любит!

Она решительно отбросила «Атлас» в сторону…

И вдруг всё исчезло…

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Наденька недоуменно оглянулась по сторонам.

Холодный августовский дождь стучал в окно косыми каплями, напоминая о том, что она в постылом Архангельске, сидит одна-одинёшенька в дедушкином кресле, судорожно сжимая в руках атлас.

Будто снежный ком свалился на Наденьку и она упала ничком, сотрясаясь в беззвучных рыданиях.   

· Нет, это всё было, было! – Наденька рыдала, бессильно молотя кулачками по подушке. 

И вдруг в дверь настойчиво позвонили. 

Заплаканная Наденька, автоматически сунула ноги в холодные тапочки и пошла открывать. 

Она распахнула дверь и застыла в изумлении.

На пороге стоял Георгий, а за ним колыхался бордовый диск южного солнца.

· Здравствуй, любимая…, - сказал он и шагнул к ней через время и пространство.
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